

### 刘奇葆兼任中宣部部长

新华社北京11月21日电 日前,中共中央决定:刘云山同志不再兼任中央宣传部部长职务;刘奇葆同志兼任中央宣传部部长,不再兼任四川省委书记、常委、委员职务;王东明同志任四川省委委员、常委、书记。

### 孙春兰兼任天津市委书记

新华社北京11月21日电 日前,中共中央决定:张高丽同志不再兼任天津市委书记、常委、委员职务;孙春兰同志兼任天津市委委员、常委、书记。

### 12项禁令管住金融央企领导公款消费

据新华社电(记者徐蕊 韩洁)记者21日从财政部获悉,近日,财政部、监察部和审计署联合印发办法,明确中央金融企业负责人职务消费的12项禁止性规定,包括不得超标购买公务用车、不得用公款支付应由个人承担的住宅购置、住宅装修、物业管理费等。

- 12项禁止性规定包括:
- 超标购买公务用车、豪华装饰办公场所,或者在企业发生非政策性亏损或者拖欠职工工资期间,购买、更换公务用车、装修办公室、添置高档办公用品;
  - 超标报销差旅费、车辆交通费、通信费、出国考察费和业务招待费;
  - 用公款支付应当由个人承担的购置住宅、住宅装修、物业管理等生活费用,或者挪用企业的材料物资、修建和装修个人住宅;
  - 违反规定用公款进行高消费娱乐活动,或者用公款支付非因公的消费娱乐活动费及礼品费;
  - 违反规定用公款支付应当由个人负担的各种名目的培训费、书刊费等;
  - 违反规定用公款为个人购买商业保险或者支付相关费用;
  - 违反规定用公款为个人变相支付各种理疗保健、运动健身和会所、俱乐部等费用;
  - 违反规定用公款为亲属、子女支付各项费用,或者用公款支付应当由个人承担的其他费用;
  - 利用职务上的便利,在企业内部或到下属企业以及往来单位转移职务消费支出;
  - 通过虚开会议费发票及虚构物资材料、固定资产、办公用品等名义套取现金,用于职务消费支出;
  - 以各种名义对已配备公务用车的金融企业负责人发放用车相关的补贴;
  - 其他违反法律、法规规定的职务消费行为。
- 本办法自2012年12月1日起施行。

### 每年12月2日定为“全国交通安全日”

据新华社北京11月21日电(记者邹伟 史竞男)据中国政府网21日消息,国务院日前批复公安部,同意自2012年起,将每年12月2日设立为“全国交通安全日”。公安部有关负责人在接受记者采访时表示,确定12月2日为“全国交通安全日”,主要考虑数字“122”作为我国道路交通事故报警电话,于1994年开通并投入使用,群众对此认知度高,方便记忆和宣传。



### 父为子跨血型捐肝

11月20日晚23时30分,国内首例父子跨血型肝移植手术在北京武警总医院顺利完成。今年6月初,湖北男子万金强不满两岁的儿子凡凡被确诊为胆道闭锁,但已错过做肝门空肠吻合手术最佳时机,唯一挽救生命的办法只有肝移植。经过化验,万金强血型为AB型,凡凡为B型。万金强说,凡凡母亲是B型,可在凡凡11个月大时,就离开了这个家。今年7月,凡凡母亲在电话中称来京给儿子做亲体肝移植手术,但她并没有来,且换了电话,无法联系。虽然他的血型与儿子不符,但万金强极力说服武警总医院让他为儿子进行跨血型肝移植。“对自己有没有损伤我已经不在乎了,我只是想延长孩子的生命,希望能出现奇迹。”

新华社发

# 酒鬼酒 检出塑化剂

## 质检部门:未见人为故意添加 行业专家:或受塑胶管道影响



湖南省质量技术监督局21日向质检总局报告称,酒鬼酒样品中被检出含有塑化剂。根据报告,经湖南省产品质量监督检验院对50度酒鬼酒样品进行检测,截止到目前检验结果,其中DBP(邻苯二甲酸酯类物质,俗称塑化剂)最高检出值为1.04mg/kg。湖南质监局曾于20日晚发布通告称,据湘西土家族苗族自治州质监局对酒鬼酒公司进行执法检查,暂未发现人为添加塑化剂的行为。

经行业专家分析研判,白酒感官质量要求清亮透明,而邻苯二甲酸酯类物质是起增稠、乳化作用,无助于提高白酒的感官质量,同时白酒生产工艺不需添加邻苯二甲酸酯类物质,白酒中邻苯二甲酸酯类物质主要来自于白酒生产、储运过程中使用的塑胶容器、管道、密封材料和包装材料的迁移及环境影响等。

中国食品工业协会白酒专业协会副会长沈怡方介绍,业内的确此前已经注意白酒塑化剂的问题。白酒输送管道使用塑料在行业内并不是偶然现象,在生产过程中接触了塑料管、塑料薄膜,增塑剂可能溶解于酒精中,最终形成成品中塑化剂的来源。

#### 相关链接

### 酒中塑化剂是否有毒害?

邻苯二甲酸酯类物质对人体的危害取决于摄入量及摄入时间的长短。国家食品安全风险评估中心根据国际通用风险评估方法和欧洲食品安全局推荐的人体可以耐受摄入量,以媒体报道的酒鬼酒中DBP含量为1.08mg/kg计算,每天饮用1斤,其中的DBP不会对健康造成损害。

目前,国际食品法典委员会、我国及其他国家均未制定酒类中邻苯二甲酸酯类物质的限量标准。

邻苯二甲酸酯类物质不是食品添加剂,不允许直接添加到食品中。但是,作为塑料制品中常用的增塑剂,可从塑料制品中迁移到环境或食品中。

# 酒中真有“鬼”?

## ——塑化剂事件真相追踪

一则“白酒产品塑化剂超标”的消息,使白酒企业陷入前所未有的风波。随着事件的持续发酵,白酒中为何出现塑化剂?酒中塑化剂的含量有无标准……成为公众关注的焦点。

### 检测方: 送检样品肯定超标

近日,有报道称,经第三方检测,酒鬼酒中共检测出3种塑化剂成分,其中名为邻苯二甲酸二丁酯(DBP)超标260%,成分含量为1.08mg/kg。按照卫生部的相关规定,DBP的最大残留量限定为0.3mg/kg。

“新华视点”记者联系到了报道提及的第三方检测机构——上海天祥质量技术服务有限公司。据了解,该机构隶属在伦敦证交所上市的Intertek集团,专业从事质量和安全服务。

天祥集团中国总裁柏学礼21日向记者证实,上述报道中引用的数据出自公司的测试报告,但报告中并没有出现酒鬼酒的品名,“我们只对来样负责”。

天祥集团介绍,今年10月25日,公司收到一位客户提供的样品,要求检测其中的塑化剂含量。样品的来源和抽取方法,以及样品在送达前的保管方式由客户实施,并且由客户自行负责。

### 中酒协:白酒都含塑化剂成分

中国酒业协会8月的内部情况说明于近日正式曝光。说明中显示,通过对全国白酒产品大量全面的测定,白酒产品中基本上都含有塑化剂成分,最高2.32mg/kg,最低0.495mg/kg,平均0.537mg/kg。

行业专家分析研判,白酒中塑化剂主要来自于白酒生产、储运过程中使用的塑胶容器、管道、密封材料和包装材料的迁移及环境影响等。

专家认为,想要解决迁移的问题从技术上并不难。白酒行业专家舒国华说,一些有实力的大酒厂,已经开始用不锈钢产品替代塑料产品。

### 监管部门:尚未发现故意添加

国家质检部门近期组织开展了对白酒中塑化剂的风险监测。目前已完成监测的国产白酒样品中,有部分样品检出微量塑化剂,同时监测的进口蒸馏酒样品中,也有部分样品检出微量塑化剂。但均未发现有人为故意添加情况。

“卫生部没有将塑化剂指标正式列入白酒产品的标准,从法律角度讲,没法判断是否超标”。

据了解,目前,国际食品法典委员会、我国及其他国家均未专门制定酒类中塑化剂的限量标准。遵循卫生部的规定,保障消费者安全是任何一个负责任企业应有的自律。

### 公众追问:谁来保障知情权?

白酒中的塑化剂对人体健康是否会造损害?中国酒业协会称,“塑料制品(设备)在白酒生产过程中,从70年代至今已使用近40年,未出现因塑化剂致病案例。”但这仍未能消除一些公众的疑虑。

中国酒业协会的声明显示,2011年6月,协会获知白酒产品中含有塑化剂有关信息,就要求相关企业查清白酒中的塑化剂产生来源,当年12月又发布通知要求白酒企业进一步提高食品安全意识。2012年4月协会再次强调严控白酒产品塑化剂含量。

让消费者不解的是,在媒体曝光之前,中酒协对这些“内情”秘而不宣,使得塑化剂成分多少成为白酒行业“潜规则”,消费者的知情权无从保障。

本组稿件均为新华社发

### ■聚焦巴以冲突■

## 以色列公交当街爆炸

据新华社11月21日电 以色列最大海滨城市特拉维夫一辆公共汽车21日遭炸弹袭击(下图),致17人受伤。以方认定为“恐怖袭击”。

警方告诉媒体记者,这辆公交车当天中午行驶至市中心一条主干道时遭遇袭击,事发地点靠近以色列国防部总部。

以色列公共安全部长阿罗诺维奇说,警方排除自杀袭击的可能,确认凶手把炸弹放在车内后下车;炸弹爆炸时,汽车正在行驶。

警方已经在爆炸区域设置路障,试图搜寻嫌疑人。一些媒体先前援引不同消息源报道,袭击者把炸弹扔进汽车。暂时没有人宣布“认领”袭击。

哈马斯发言人巴尔胡姆说,以色列“屠杀”达鲁一家并以巴勒斯坦平民为袭击目标,“罪有应得”。以军18日空袭加沙城一栋住宅楼,致达鲁一家四代共9人丧生。



## 加沙遇难者已超140人

据新华社11月20日电 巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔20日致信联合国安理会,称以色列军事打击加沙地带造成的死亡人数已经超过140人,另有950多人受伤。他强调:“安理会必须担负起自己的职责,采取行动制止这场针对巴勒斯坦人民的攻击行动。”

## 希拉里急赴冲突区斡旋

据新华社加沙11月21日电 刚刚结束对巴勒斯坦访问的美国国务卿希拉里·克林顿21日说,美国将尽全力斡旋以结束巴以新一轮冲突。

希拉里·克林顿当天与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯在约旦河西岸城市拉姆安拉会面。

巴首席谈判代表埃雷卡特在会后会告诉记者,美国承诺将继续磋商,推动巴以达成停火。阿巴斯则敦促美国“加快节奏”。

希拉里·克林顿还将前往埃及访问。此前,她访问了以色列。

以色列国防军14日宣布对加沙地带发起代号为“防务之柱”的大规模军事行动,并表示此次军事行动没有时间限制,可能对加沙地带出动地面部队。截至20日,以军空袭已造成1000多人死亡。加沙武装人员则向以色列境内发射数百枚火箭弹,造成3名以色列人死亡。

### 不满一手创立的民主党改弦易张

## 日前首相鸠山退出政坛

据新华社东京11月21日电 日本前首相鸠山由纪夫21日表示将不参加下届众议院大选,并将退出政坛。

21日下午,鸠山与日本首相野田佳彦在民主党总部举行会谈透露了上述想法。鸠山说:“把反对增加消费税、反对加入跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的信念贯彻下去。这与民主党方针相左,继续留在党内将给民主党带来麻烦,所以决定不参加下届大选,并从此隐退政坛,以培养人才等方式度过自己的余生。”

民主党此前决定,众议院候选人必须签署与党的政策纲领保持一致的宣誓书才能得到民主党的推选。鸠山拒绝接受这些条件,并在20日向民主党高层表达了不参加大选的意愿。

现年65岁的鸠山是民主党最初创始人之一。3年前,他作为党首带领民主党赢得大选。

日众议院本月16日解散,并于下月16日举行大选。

## 国家司法考试 今日发布成绩

据新华社北京11月21日电(记者 崔清新)司法部国家司法考试办公室21日发布公告,2012年国家司法考试成绩于11月22日公布,全国合格分数线为360分。

考生可于11月22日上午8时起,通过司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)、中国普法网(<http://www.legalinfo.gov.cn>)和声讯电话咨询本人成绩,电信用户请拨打16899800,联通用户请拨打11699800。

司法考试办指出,应试人员对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内,向报名地司法行政机关提出分数核查的书面申请。

# 河南省巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

巩国土告字[2012]31号

根据有关法律、法规,经河南省巩义市人民政府批准,巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让5宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况 and 指标要求
- 二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡欠缴土地出让金、违约金、闲置土地等不符合条件的单位或个人不得参加本次国有建设用地使用权出让活动。
- 三、本次挂牌宗地均为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2012年12月12日至12月19日17时30分前到巩义市国土资源局113室领取挂牌文件。

五、申请人可于2012年12月12日至12月19日17时30分前持营业执照副本、组织机构代码证副本、法人证明、身份证(委托他人的还应提供授权委托书和委托代理人身份证明)、竞买保证金票据、竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明等资料到巩义市国土资源局113室提出书面申请,办理竞买登记手续。交纳竞买保证金截止

时间为2012年12月19日17时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,且具备申请条件的,我局将在2012年12月20日12时前确认其竞买资格。

六、申请人可于2012年12月12日至12月21日10时,到巩义市国土资源局提交报价单。

七、本次国有建设用地使用权挂牌地点为巩义市地产交易大厅;挂牌时间为:2012年12月12日至2012年12月21日10时。

八、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌宗地的开发程度均为现状条件交地。

(三)本次挂牌出让的成交价不含契税。

(四)商住

用地住房套型建筑面积90平方米以下住房面积所占总建筑面积的比重必须达到70%以上。工业用地中行政办公及生活服务设施用地面积不得超过该项目总用地面积的5%,严禁在项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施。

(五)竞买人应全面了解发改委部门关于项目核准备案的详细规定和程序以及保管、规划部门有关详细规定和程序。

(六)本次出让文件规定的出让事项如有变更,将在巩义市地产交易大厅发布变更公告,届时以变更公告为准,恕不另行通知。

九、联系方式与银行账户  
联系电话:0371-64589588 64582588  
联系人:申先生 杨女士

开户单位:巩义市土地储备中心  
开户行:中国农业发展银行巩义市支行  
账号:2034101810010000111211

巩义市国土资源局  
2012年11月20日

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	用途	准入产业类别	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	
					容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	地下空间开发(米)				投资强度(万元/公顷)
2012-204	河洛镇石关村	6095.15	工业	非金属矿物制品业	≥0.7	≥40	≤24	≤20	-	≥3500	50	100	115
2012-214	小关镇杜沟村	16961.84	工业	交通运输设备制造业	≥0.8	≥45	≤18	≤20	-	≥3500	50	280	355
2012-216	新华路东、新华书店南	5864.09	商住	-	>1≤3.0	≤40	≤60	≥10	≤11	-	商40 住70	1700	2160
2012-217	紫荆路西、和谐路南	47758.94	商住	-	>1≤3.0	≤26	≤80	≥30	≤11	-	商40 住70	7700	11820
2012-218	和谐路南	33955.32	商住	-	>1≤3.0	≤26	≤80	≥30	≤11	-	商40 住70	5500	8400